

足迹 2016

市场星报年终盘点特刊

这一年，安徽发生很多事，楼市、暴雨上演着疯狂；失独让人悲伤，酒驾使人警醒；但安徽人仍带着长征精神，带着坚定愿望，创建着大美安徽。所以高墙内有温暖，灾区里有温暖，而所有的温暖都来自于安徽人的责任担当。星报不但见证着这份担当，也履行着这份责任。
——编者

重磅策划 责任担当

1 新年看市

在经历2015年中国经济下行之后，2016年各行各业市场前景如何？从2015年年末开始，市场星报、安徽财经网记者就深入各行各业摸底查探。2016年新年伊始，星报特别策划《新年看市》专栏跟大家见面，通过对楼市、股市、艺术品收藏、旅游、餐饮、投资理财、人才市场等行业的现状分析，预测其市场前景，为广大读者提供参考。

栏目以合肥楼市住宅篇开篇，为广大购房者购买房产提供参考。此外，写字楼投资并不如投资客想像得那样一本万利，部分区域甚至面临难以为继的状况。对于股民而言，2015年的A股市场是“惊心动魄”的，一年之内，股民们经历了大喜、大悲。2016年，股市的投资机会在哪里？股民们又该如何布局？记者采访了私募大佬、券商、老股民，甚至“新兵蛋子”，通过他们各自的观点，或许你能对2016年股市有个很好的认识。

2 厅局长新年愿景

2016年是十三五的开局之年。建设美好安徽、幸福安徽，是6000万江淮儿女的共同心愿。市场星报推出“大开局——厅局长的新年愿景”策划，邀请省民政厅、省环保厅、省卫生计生委、省食品药品监督管理局以及省气象局等厅局、委办的一把手，畅谈2016年的工作打算和工作目标。

“2016年，我们将夯实社区服务平台，增强社会组织服务功能，助推‘三社联动’实现新突破。”“新的一年，愿新《环保法》更加深入人心，相信未来五年，我们的天会更蓝、水会更清、土壤更干净！”“愿医疗保障能力和保障水平进一步提高，居民主要健康指标超过全国平均水平！”“我们将用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责，继续加大食品药品监管力度”……在2016年刚刚到来的时候，看到这些愿景，你是否充满激情、充满期待？

3 重返灾区 直击重建

从6月30日夜间开始，暴雨陆续袭击安徽各地，半个多月来，16地市暴雨预警屡次达到红色最高级。暴雨横扫江淮，灾情触目惊心，然而在灾情面前，各行各业众志成城，筑起了一道爱的长城，市场星报更是出动10余人奔赴一线，微博、微信、H5、网站、APP全联动，全方位报道抗洪救灾情况。不仅如此，作为有社会责任感的主流媒体，市场星报还积极搭建信息桥梁，发出“星连心——一起向灾区伸出援手”倡议并得到了众多爱心企业积极响应。

暴雨过后，仍在安置点的灾民生活得还好吗？洪水退去，他们该如何迈开重建家园的第一步？7月24日，市场星报记者又赶赴桐城等多地，重走灾区，见证灾后自救过程中展现出的一幕幕感人事迹——在枞阳县开发区的一家企业，虽然洪水还没有完全退去，甚至一楼的厂房还淹没在水中，但是他们已然迈开了重建的步伐；烈日灼灼下的望江县黄湖大堤抢险一线，来自安徽省武警总队第一支队的人民子弟兵，用坚强和汗水战胜一次又一次的险情，确保大堤安全；在宿松县湖区，腰椎间盘突出手术后绑着绷带的村民组长，每天都在堤坝上穿梭……坚守一线，保卫家园，在38℃的高温下，他们成为抗洪前线最美的风景。

4 党代会特刊——大美安徽

10月30日上午，中国共产党安徽省第十次代表大会在合肥开幕。大会总结了过去五年工作，并明确今后五年我省发展目标，鼓励全省人民再接再厉，坚定不移闯出新路，决战决胜全面小康，为建设创新协调绿色开放共享的美好安徽而奋斗。

在过去的五年，我省生产总值突破2万亿元，城镇、农村常住居民人均可支配收入年均分别增长11.6%和13.4%；基础设施建设不断加强，高铁运营里程已经超千公里；义务教育阶段学校标准化覆盖率由不足10%提高到85%；完成2151万农村人口安全饮水工程，城乡基本养老、基本医疗保险和居民大病保险实现全覆盖，约460万人脱贫……

值得自豪的是，星报人都见证了，并用镜头记录下了这五年之变。为迎接党代会的召开，10月28日，市场星报特别策划推出《党代会特刊——大美安徽》特刊，并通过报纸、安徽财经网、电子报、微信、H5、E报等全媒体手段立体化展示。

